

“千鹤”开门 拳王争霸

——2010年全国男子拳击冠军赛开幕侧记

□晨报记者 康迎风

12月20日下午，市体育馆，2010年全国男子拳击冠军赛隆重开幕。

挥拳，防守，移动，躲闪，伴随着观众们的欢呼声，这一刻，运动员们年轻矫健的身影点燃了冬日的激情，体育馆内充斥着汗水、尖叫和呐喊，一场紧张、激烈的拳击角逐呈现在观众的面前。

体育馆很漂亮

看到赛事宣传的周玉女士一大早便和几个驴友从安阳骑车来到淇水大道，走过艺术中心、玉大厦、镁大厦、光明大厦、金融大厦、联合大厦……顺着朝歌路，一路来到体育馆，看着千鹤造型的体育馆在午后的阳光下张开翅膀，闪烁着银白色光辉，周玉和驴友们忍不住拿出相机在体育馆前拍照留念。

“早听说鹤壁要在淇河边建设十大建筑，我还寻思能不能建成，半年没来鹤壁，没想到建设得这么快。”就冲着这个造型别致的体育馆，都值得跑过来一看。”几个驴友七嘴

八舌地议论着。

在家门口比赛要更放松

此次大赛中，代表上海队参加比赛的张洋是我市体校拳击教练张全有的儿子，在家门口看儿子的比赛，张全有不一样的感觉。

一直以来，张全有都鼓励儿子在拳击的道路上坚持下去，不论比赛成绩怎么样，一定要发扬运动员的拼搏精神。“我已经很久没有见到儿子了，18日上海队报到的那天我和儿子见了一面，但没说上几句话。希望张洋能够放手去打，发挥出自己的水平，输赢都无所谓，自己尽力就行。”

张全有表示，他已经邀请亲朋好友到现场观战。“这次张洋参加的是56公斤级比赛，他具备一定的实力，希望他发挥出最好的水平，为鹤壁争光。”张全有说，“希望他能登上领奖台，这是我们全家人最大的心愿。”

紧张得透不过气来

3时25分左右，看完第二

场比赛，记者揉了揉紧张得有点发涩的眼睛，向四处张望了一下，发现一位农村大娘挤去看台，向看台外的休息厅走去。“大娘，这么紧张的比赛，咋不看了？”记者忍不住好奇。“不是，第一次看这种比赛，看着他们你一拳我一拳地打去打，我心里老是揪着，就怕谁打伤了谁，太紧张了，出去透透气。”

聊天中，记者了解到，这位大娘姓张，浚县屯子镇人，在新区上班的儿子早早地就把她接到新区看比赛，第一次看拳击赛的她，看到擂台上激烈的角逐，心一直悬着，有点透不过气。

安检工作观众很配合

“感谢观众朋友们对我们安保工作的支持和配合，我们将再接再厉，为保障拳击赛顺利进行而努力。”2010年全国男子拳击冠军赛首日比赛结束后，鹤壁市保安服务公司政委石党生向记者表达了对市民的感谢之情。

石党生表示，为了此次

拳击赛能够安全顺利地举行，有关部门专门购置了安检门和安检棒，对入场观众逐一进行安检。由于这是市体育馆建成后第一次举办高水平的比赛，公众参与的热情度很高，到现场的观众很多。“因为采取了很严格的安检措施，观众需要一个一个进行安检，等待入场的观众排起了长长的队伍，但令我非常感动的是整个安检现场井然有序，大家虽然等了很久但都没有怨言，非常配合。”石党生说。

力量与激情的碰撞

昨日的比赛已经结束，但是喜爱拳击运动的李雪伟仍感到意犹未尽。

“真是太精彩了，运动员的整体水平都很高，都打出了自己的风格。比如北京队的队员在比赛中表现得积极主动，拼打能力强，拳重，真正体现了拳击运动的力量与激情。”李雪伟说，“决赛的时候我还要来看，为运动员们加油。”

“一流的场馆，一流的赛事”

——访国家体育总局拳击跆拳道运动管理中心副主任崔富国

□晨报记者 李可 实习生 吴珍/文 张志嵩/图



崔富国

“鹤壁市委、市政府为筹备本次大赛投入了大量的精力、财力和人力，为大赛的成功举办提供了一流的比赛场馆和一流的服务保障，使这场一流的赛事精彩地呈现在全国人民面前。”12月20日，国家体育总局拳击跆拳道运动管理中心副主任崔富国在接受记者采访时说。

崔富国表示，这次比赛能

够落在鹤壁，是鹤壁市委、市政府包括体育界的朋友们积极申请争取的结果，相信这次比赛也会对鹤壁体育事业的发展产生积极的影响。

他说，鹤壁是爱好拳击项目的城市，这次也有鹤壁籍的运动员参赛，这对鹤壁的老百姓来说，是一个很好的近距离接触、了解和喜欢上拳击运动的机会。同时，他对鹤壁的体育事业尤其是拳击运动的发展表示了充分肯定，并对鹤壁在拳击、竞走、地掷球等体育项目中的突出表现表示赞扬。

对于新建的市体育馆，崔富国赞不绝口。“崭新的体育馆从外形到内设，都是非常漂亮、大气的场馆。”

“希望运动员们都能赛出水平，赛出风格，希望观众们都能欣赏和喜欢这场精彩的体育赛事！”崔富国由衷地说。

“父老乡亲助威让我信心十足”

——访鹤壁籍56公斤级选手张洋

□晨报记者 郭坤/文 张志嵩/图



张洋

12月20日晚7时整，来自我市浚县的56公斤级选手张洋带给现场观众一场精彩刺激的拳击角逐。当晚，张洋运用灵活的打法以9比6的比分获得晋级权。在张洋走下擂台进入休息厅的时候，记者专访了这位出生于拳击世家的年轻选手。

初次见到张洋，很难相信这位年仅17岁的文静纤细的男孩竟是一位拳击运动员，其父为我省第一代拳击运动员，他从小受到父亲的影响开始练习拳击，年纪轻轻的他曾多次参加全国性比赛，还在2010年全国青年男子拳击锦标赛上勇夺56公斤级金牌，可谓是英雄出少年。

当记者在采访中问起第一次在家乡参加全国性的大赛的心情时，他说：“心中有些紧张。”但比赛中家乡的父老乡亲都在为他加油呐喊，给了他拼搏的动力，让他更有拼劲。“家乡人的呐喊助威声让我信心十足，我会尽我最大的努力以最好的状态去打好后面的几场比赛，发挥出自己最好的水平。”

“赛出成绩回报家乡人民的厚爱”

——访鹤壁籍56公斤级选手张红亮

□晨报记者 郭坤/文 张志嵩/图



张红亮

“能在家乡参加比赛我很高兴，非常感谢家乡的父老乡亲在赛场上为我呐喊助威，是他们给了我拼搏的动力。”12月20日晚在市体育馆，成功晋级下一轮比赛的56公斤级选手张红亮激动地对记者说。

今年24岁的张红亮是我市浚县黎阳镇人，他从13岁开始接受系统的拳击训练，曾获得过全国拳王邀请赛冠军

等多项荣誉，并于2008年入选国家拳击队备战2008年北京奥运会，此次他代表河南参加男子56公斤级比赛。

当晚，市体育馆座无虚席，许多张红亮的亲朋好友都早早地等候在观众席上。当张红亮上场后，全场的观众都在欢呼鼓掌。张红亮说，他是第一次在家乡参加全国性的比赛，第一次把自己的实力在家乡展示给父老乡亲，上场后，他就告诉自己：“我不能在家乡人面前丢脸，要竭尽全力把比赛打好，给鹤壁的父老乡亲、教练、亲朋好友一份满意的答卷。”

张红亮告诉记者，因为在自己的家乡比赛，吃住、训练等各方面他都很适应，自己的准备活动做得很充分，教练在场上安排的战术也很到位，再加上父老乡亲的呐喊助威，所以在场上他越战越勇，最终成功晋级。

昨日下午8场比赛 济南军区队两胜

□记者 郑常鹏

晨报讯 12月20日下午3时，市体育馆内人声鼎沸，庄严的开幕式结束后，“千鹤之舞”迎来了首场赛事——2010年全国男子拳击冠军赛。开赛的当日下午共举行了8场比赛。

第一场比赛是来自江苏的于方辉和福建的袁绍文进行的64公斤级角逐。刚开始双方比分相差无几，直到第三回合倒计时为2分29秒时，双方的比分一度追成5比5，全场观众的心都像紧绷着的弦，目不转睛地关注着比赛结果。就在最后关头，

于方辉一记上钩重拳将比分定格为7比5。

在第二场和第三场69公斤级的比赛中，分别由来自北京的阿地力以6比2的比分击败了黑龙江的丛文斌，来自上海的李泉龙以6比5险胜前卫西部矿业的金志安；第四场75公斤级的角逐中，辽宁的温建军以4比0的较大比分战胜贵州的王大福；第五场81公斤级的较量中，云南红云红河队的叶茂4比1战胜了广东队周国。

济南军区的梁世伟在第六场81公斤级的比赛中以11比3击败了安徽的张奥林，这一比分也一度将现场的气氛

推向了高潮。比分从第一回合的2比1，扩至第二回合的9比2，直到第三回合倒计时为1分零8秒时，比分定格为11比3，这也是昨日下午8场比赛中的第二大落比分。

在第七场81公斤级的较量中出现了一个小插曲。济南军区的王杉杉在第二回合结束时以0比3负于山西的徐政飞，当时便选择了弃权，没有进行第三回合的比赛，这样，徐政飞仅用两个回合便取得了胜利。

第八场91公斤级的赛况更是精彩，产生了全场落差最大的比分15比3。每个回合的比分落差都很大，从第

一回合的6比2，到第二回合的12比2，直至最后的15比3，运动员拳法精湛，让人看得眼花缭乱，记者错过了好几个得分动作点。这场比赛由来自新疆的阿斯哈提战胜了辽宁的张磊。

“下午的比赛开了个好局面，选手的技术都非常好，力量很大，移动也很灵活。”市体校拳击教练李义忠在比赛结束后接受记者采访时表示，“选手在台上的动作并不像观众看到的那样简单，他们的每一个动作，甚至每一个眼神都是为了更好地进行攻防。这是一场难得的拳手盛会，不看肯定会后悔的！”

昨晚第二单元9场比赛结束 鹤壁籍两名选手晋级

□记者 康迎风

晨报讯 12月20日晚上7时，2010年男子拳击冠军赛第二单元拉开战幕。市体育馆内座无虚席，许多观众专程到现场观看两名鹤壁籍选手的精彩表现。

在率先进行的56公斤级首轮比赛中，代表上海队出赛的鹤壁籍选手张洋刚一登场亮相，全场顿时欢声雷动，加油助威声此起彼伏。

张洋一开场就显示出了咄咄逼人的气势，首回合他连续抢攻得分，对手只能不断闪避。第二回合，张洋发挥自身

优势，连续用重拳击中对方头部。最后一回合，张洋依然保持了不错的状态，连续得分，最终以9比6顺利晋级下一轮。

在随后进行的第二场比赛中，56公斤级的陕西选手高水华以5比1的比分战胜济南军区选手孙想想，3个回合的比分分别为1比0、4比0和5比1。

第三场比赛则呈现出了一面倒的态势，56公斤级辽宁选手谷雨出色的发挥使比赛早早就失去了悬念，最终辽宁选手谷雨以11比0轻松战胜山西选手吴海光晋级下一轮。

第四场比赛中，56公斤级的贵州选手杨德东以10比3战胜了湖北选手冯利涛。

当晚第二个高潮出现在第五场56公斤级的比赛中，代表河南队出赛的鹤壁籍选手张红亮迎战海南省选手刁剑豪。由于双方实力相当，第一回合双方出拳都很谨慎，几番试探之后，张红亮率先进攻，而海南省选手也不甘示弱发起反攻。双方第一回合的比分定格在3比2，刁剑豪暂时领先。第二回合，张红亮在在场观众的呐喊助威声中开始发起猛烈的攻击，充分发挥自己步伐灵活、出拳准确的特

点，在防守中不断得分，第二回合以5比3收场，张红亮胜出。第三局刁剑豪得分心切，全力进攻，张红亮则在加强防守的同时不断反击，并连续得分，最终以7比3的比分晋级下一轮。

其他几场比赛中，第六场56公斤级内蒙古选手党勇3比7负于北京队唐斌；第七场比赛60公斤级江苏选手程飞5比0胜江苏选手宋方涛。第八场比赛60公斤级上海队选手江根伟5比4胜广西队选手彭明飞。第九场比赛+91公斤级湖北选手黄天威13比4胜北京队选手李辉。